
Опрос обучающихся по итогам проведенных мероприятий в 2023-2024 учебном году 

 

С целью планирования учебно-воспитательной деятельности воспитателей отдела 

воспитательной и внеурочной работы на будущий период был проведен опрос среди 

обучающихся АУ «ЮКИОР» (далее по тексту колледж) с просьбой отдать свое 

предпочтение тем или иным видам и формам проведения мероприятий.  

Задачи:  

1. Выявить наиболее предпочитаемые формы взаимодействия в воспитательных 

целях. 

2. Учесть мнение обучающихся колледжа при составлении плана календарных 

мероприятий на 2024-2025 учебный год. 

 

Основание: План работы отдела воспитательной и внеурочной работы колледжа (далее 

по тексту отдел) на 2023-2024 учебный год. 

Метод исследования: социологический опрос.  

Форма проведения опроса: электронная.  

Сроки проведения опроса: 17 – 25 апреля 2024 года.  

Результаты опроса 

Для организации опроса и сбора данных использовался конструктор Яндекс-форма.  

В анкетировании приняло участие 176 обучающихся. По итогам опроса получены 

следующие результаты. 

Вопрос/варианты Количество ответов 

1. Какие мероприятия, проведенные в общежитии в этом году, вам понравились 

больше всего? 

 спортивные турниры 92 

 кинопросмотры 90 

 настольные игры 55 

 кулинарные мастер-классы 53 

 выездные мероприятия 37 

 музыкальные вечера 28 

 творческие мастерские 20 

другое: 

 дискотеки 

 

1 

2. Оцените уровень своей удовлетворенности досуговыми мероприятиями в этом 

году: 

 доволен 82 

 очень доволен 44 

 нейтрально 44 

 очень недоволен 4 

 недоволен 2 

3. Какие мероприятия вы бы хотели видеть в следующем году? 

 встречи с известными спортсменами 110 

 турниры по киберспорту 87 

 походы и экскурсии 40 

 интеллектуальные игры (квизы, дебаты и т.д.) 39 

 танцевальные мастер-классы 29 

 посещение театров 24 

 творческие конкурсы (рисунок, фотография, поэзия 

и т.д.) 

19 

 волонтерские и благотворительные акции 19 



 языковые клубы 16 

4. Какое время для проведения мероприятий вам наиболее удобно? 

 выходные, вечером 58 

 будние дни, днем 46 

 будние дни, вечером 41 

 выходные, днем 31 

5. Готовы ли вы принимать активное участие в организации и проведении 

мероприятий? 

 возможно, время от времени 82 

 нет, предпочитаю быть зрителем/участником 49 

 да, с удовольствием 45 

Предложения и идеи для улучшения досуга в общежитии: 

Давать в школе больше домашнего задания 

желательно по физике 

1 

Почаще проводить музыкальные вечера, дискотеки 2 

Побольше свободы, я был бы рад 3 

Мероприятия по киберспорту 3 

Нужно провести конкурс талантов!!! 1 

 

Выводы:  
1. Спортсмены предпочитают активные и интерактивные мероприятия, такие как 

спортивные турниры, кинопросмотры, настольные игры и кулинарные мастер-классы. 

2. Многие хотят видеть новые мероприятия, такие как встречи с известными 

спортсменами, турниры по киберспорту, походы и экскурсии. 

3. Большинство ребят готовы принимать участие в организации и проведении 

мероприятий. 

 

Рекомендации: 

1. Организовать новые мероприятия, предложенные обучающимися, такие как 

встречи с известными спортсменами, турниры по киберспорту, походы и экскурсии. 

2. Продолжать проводить популярные мероприятия, такие как спортивные турниры, 

кинопросмотры, настольные игры и кулинарные мастер-классы. 

3. Учитывать предпочтения спортсменов при планировании мероприятий, в том числе 

время и формат их проведения. 

4. Поощрять участие обучающихся в организации и проведении мероприятий. 

 

 

Методист   Т.С. Куликова Т.С.  


